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Tradiţii la Jugur
Stolnici, 
tradiţie şi folclor

Între Ministerul Dezvoltării Regionale şi 
Turismului şi  Asociaţia „Căluşăreii” Stolnici 
a fost semnat contractul de finanţare pentru 
derularea proiectului „Stolnici, tradiţie şi fol-
clor”. Obiectivul acestuia este valorificarea 
potenţialului turistic local prin promovarea 
identităţii culturale în scopul creşterii gradu-
lui de atractivitate, ca destinaţie turistică, a 
comunei Stolnici. n afara publicităţii aferente 
contractului, promovarea comunei se va re-
aliza printr-o carte „Stolnici, dansul căluşului”, 
printr-un site şi un album foto, pliante, vederi, 
broşuri postere, bannere şi printr-un reportaj 
privind istoria, tradiţiile şi obiceiurile locului. 
Valoarea totală a proiectului este de 976 500 
lei, iar perioada de implementare, 12 luni. 
Cei care şi-au dorit acest proiect şi au con-
tribuit la reuşita lui sunt : Florentina Grigoraş, 
manager de proiect, Simona Ion, consilier 
pentru impementarea proiectului, şi, nu în ul-
timul rând, preşedintele Asociaţiei  „Căluşăreii” 
Stolnici, Sevastian Roşu Pupăză, care este şi 
primarul comunei argeşene. 

Mihaela FULGEANU MATEI

Ludicus X la Mioveni

În perioada 15-17 iunie a.c., la Mio-
veni s-a desfăşurat Festivalul Naţional 
de Teatru pentru Copii şi Tineret LUDICUS, 
ediţia rotundă cu numărul 10. Sala mare 
a Casei de Cultură a Sindicatelor „Dacia” 
din Mioveni a fost locul de desfăşurare 
pentru cele 14 trupe/formaţii de teatru 
şi cei 21 de interpreţi din Piteşti, Bacău, 
Sinaia, Ploieşti, Râmnicu Vâlcea, Plopeni, 
Bucureşti, Colibaşi şi Mioveni.
Organizatorii acestei ediţii au fost: Con-
silul Local, Primăria oraşului Mioveni şi 
Centrul Cultural, în parteneriat cu Casa 
de Cultură a Sindicatelor „Dacia”.

Juriul a fost pe măsura concurenţilor: Juriul a fost pe măsura concurenţilor: 
Cristi Iacob – actor (preşedintele juriului); 
Tudoriţa Popescu – actriţă la Teatrului 

„Al. Davila” din Piteşti, Maria Ştefănescu 
– secretarul oraşului Mioveni, Bogdan 
Udroiu – iniţiatorul proiectului Ludicus 
şi cel ce semnează aceste rânduri, din 
partea C.J.C.P.C.T. Argeş.
Prima seară a fost rezervată secţiunii 
monolog, în care au concurat 12 
concurenţi la cele două categorii de 
vârstă (14-18 ani şi 10-14 ani).
Sămbătă 16 iunie a.c. a fost o zi maraton 

– cea mai grea atât pentru juriu, cât şi pen-
tru participanţi. 14 trupe şi 9 interpreţi (la 
secţiunea monolog) au încântat publicul 
numeros cu spectacolele: „În gară” – 
trupa Analog, din Colibaşi; „Ciuleandra”; 

„Steaua fără nume”, după Mihail Se-

bastian – trupa Punctul pe I din Piteşti; 
Fundaţia teatrală Neghiniţă din Bacău a 
adus: „Ţara Prieteniei” şi „Scufiţele Roşii 
şi Vânătorii cei Nepăsători”; piesa „Praf 
în ochi” (adaptare după Eugène Marin 
Labiche), prezentată de trupa Fantasio, 
din Râmnicu Vâlcea; probleme de viaţă şi 
amor puse în scenă cu piesa „Probleme 
de respiraţie” – trupa Oglinzi a Colegiului 

„Mihail Cantacuzino” din Sinaia; „O oră al-
tfel” – trupa Charisma, a Liceului teoretic 

„Iulia Zamfirescu” din Mioveni ş.a.
La mare cinste au stat şi trei comedii 
clasice, culese din lumea lui Ion Luca 
Caragiale, ţinând cont de faptul că anul Caragiale, ţinând cont de faptul că anul 
acesta este Anul Caragiale: scena cu vit-
riolu’ (D’ale carnavalului – trupa Punctul 
pe I), încurcăturile cu peripeţii ale lui 
Lefter Popescu din „Două loturi” – trupa 
Replici a Casei de Cultură din Plopeni; şi o 
adaptare inedită, de-a dreptul incendiară 
numită „O noapte modernistă” (trupa Ser-
tissage din Capitală).
Juriul a hotărât acordarea urmatoarelor 
premii:
Categoria 10-14 ani – monolog:

-Premiul I – Drugaru David, de la Şcoala 
Nr. 4 din Râmnicu Vâlcea;

-Premiul al II-lea – Tudor Eliza, de la 
Şcoala generală din Colibaşi;

-Premiul al III-lea – Teodor Grosu, de la 
Fundaţia Teatrală „Neghiniţă”, din Bacău;
Locul I – trupa „REPLICI” a Casei de 

Cultură din Plopeni, cu spectacolul „Două 
loturi”;
Premiul de popularitate – trupa „Ser-
tissage” a Colegiului Naţional „Aurel Vla-
icu”, din Bucureşti;
Premiul de interpretare – Barbu Andrei 

– trupa „Analog”, de la Şcoala generală din 
Colibaşi.
Premiul de interpretare – Andrei An-
tonescu – trupa „Sertissage” a Colegiului 
Naţional „Aurel Vlaicu”, din Bucureşti;
Premiul de interpretare – Victor Ţăpeanu, 
coordonatorul trupei „Sertissage” a 
Colegiului Naţional „Aurel Vlaicu”, din Colegiului Naţional „Aurel Vlaicu”, din 
Bucureşti;Bucureşti;
În afară de acestea au mai fost acordate 
3 premii speciale oferite de către Cen-
trul Cultural, Casa de Cultură a Sindicate-
lor şi postul de televiziune Absolut TV 

– Mioveni interpreţilor: Andreea Chira (de 
la Centrul Cultural din Piteşti), Irina Cio-
robea şi tânărului Ştefan Iordache – de la 
Şcoala generală „George Topîrceanu” din 
Mioveni.
În finalul premierii de sâmbătă-seara, 
actorul Cristi Iacob a adăugat nişte sfa-
turi pentru interpreţi şi trupe: o mai bună 
adaptare a textelor la vârsta actorilor, re-
spectarea discursului teatral (monologul 
este „o vorbire cu sine”, nu un „dialog”) şi 
lucrarea cu mai mare atenţie a pieselor 
noi, aşa-zise avangardiste.

Sorin Dănuţ RADU

În perioada 15-17 iunie a.c., la Mio bastian – trupa Punctul pe I din Piteşti; bastian – trupa Punctul pe I din Piteşti; Cultură din Plopeni, cu spectacolul „Două bastian – trupa Punctul pe I din Piteşti; 

Tradiţiile argeşene sunt bine păstrate în satul Jugur din comuna Poienarii de Muscel. 
Acest fapt li se datorează venerabilului Ion Arsene, care cunoaşte meşteşugul confecţionării 
în lemn a instrumentelor muzicale de suflat, dar şi directorului Şcolii Populare de Arte şi Me-
serii din Piteşti, Gabriela Pendiuc, cea care a pus bazele secţiei de confecţionat instrumente 
muzicale în localitate. Ion Arsene a depăşit vârsta de 80 de ani şi i-a predat ştafeta ginerelui 
său, Constantin Mihaiu, dar veghează la bunul mers al cusurilor, la care s-au înscris 22 de fii 
ai satului, dornici să deprindă meşteşugul modelării în lemn a fluierelor şi altor instrumente 
tradiţionale de suflat. Pe lângă faptul că învaţă să confecţioneze instrumente muzicale de 
suflat, cursanţii se iniţiază şi în arta cântului la ele, pentru că aşa cum spune meşterul Ion 
Arsene, “nu poţi face un fluier de calitate dacă nu cânţi la el, pentru a-i simţi sunetul”.

Carmen Dumitrache

Tradiţii la Jugur

Tradiţiile argeşene sunt bine păstrate în satul Jugur din comuna Poienarii de Muscel. 
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Ziua Drapelului Naţional a fost omagiată 
la Piteşti printr-un ceremonial militar şi reli-
gios desfăşurat la Cercul Militar. Oficialităţi 
judeţene şi locale au asistat la înălţarea 
drapelului naţional pe catarg şi la parada 
gărzii de onoare. Evenimentul are semnificaţii 
deosebite pentru reprezentanţii judeţului şi 
ai Piteştiului, pentru toţi cei care gândesc şi 
simt româneşte.

„De fiecare dată când este sărbătorită 
Ziua Drapelului Naţional încerci sentimentul 
că trăieşti într-o ţară care trebuie să aibă 
simbolurile suveranităţii, cred că această 
manifestare importantă ar trebui sărbătorită 
cu mai multă amploare la nivel naţional. Con-
sider că această zi ar trebui să ne amintească 
de faptul că noi suntem cei care trebuie să 
cunoaştem şi un imn şi să respectăm şi un 
drapel”, ne-a declarat preşedintele Consili-
ului Judeţean Argeş, Constantin Nicolescu.

„Drapelul este unul dintre cele mai importante 
simboluri naţionale, poate cel mai important, 
pentru că este cel care defineşte o naţiune. 

Cine nu tresare, cine nu este bucuros, cine 
nu e mândru atunci când vede drapelul 
naţional oriunde s-ar afla. Ne-am bucura 
dacă am tresări şi pentru succesele pe care 
le-ar avea România în momentul de faţă. Să 
sperăm că acest simbol al nostru va fi cel 
care ne va însufleţi de fiecare dată pentru a 

ieşi din crizele, problemele şi necazurile pe 
care le avem. Cinste înaintaşilor şi un gând 
bun pentru prezent şi mai ales de speranţă 
pentru viitor”, ne-a declarat primarul Tudor 
Pendiuc.

Carmen Dumitrache 

Ziua Olimpică 
sărbătorită 
la Piteşti

Ziua Olimpică a fost sărbătorită la Piteşti 
prin organizarea unui cros olimpic, cu spri-
jinul Primăriei Municipiului Piteşti şi al altor 
instituţii. La cros au participat cetăţeni de 
toate vârstele, care au luat startul la Baza 
Sportivă Prundu. Iubitorii sportului au avut 
ca punct de sosire Piaţa Primăriei Municipi-
ului Piteşti. Seniorii participanţi la cros s-au 
dovedit a fi în formă şi după efortul depus.

“Am 78 de ani, am fost technician-proi-
ectant de meserie, mi-a plăcut foarte mult 
să stau în aer liber, merg vara la plajă, la 
baie, îmi place să merg pe bicicletă, nu 
fumez, nu am o dietă anume, mă simt bine 
în aer curat, la soare, în apă. M-am pregătit 
pentru acest cros şi mă bucur că la vârsta 
mea am participat, mă simt puţin oboist, dar 
excelent”, ne-a spus  pensionarul piteştean 
Ion Brănaru, la finalul crosului.

Manifestarea s-a încheiat cu festivitatea 
de premiere a câştigătorilor, premiile oferite 
constând în laptop-uri, biciclete, rachete de 
tenis şi un televizor LCD. Totodată, primarul 
Tudor Pendiuc i-a decernat titlul de cetăţean 
de onoare al Piteştiului campioanei olimpice 
la scrimă Laura Badea, cea care s-a impli-
cat din partea Comitetului Olimpic Sportiv 
Român în organizarea Zilei Olimpice la 
Piteşti.

“Acest cros a beneficiat de o vreme 
splendidă dar şi de prezenţa unor 
personalităţi de prim rang ale vieţii sportive. 
A fost o bucurie pentru noi să fim aproape, 
să dăm startul, să-i premiem pe câştigători, 
dar cel mai frumos premiu este participarea 
piteştenilor la această competiţie”, ne-a de-
clarat primarul Tudor Pendiuc.

Ziua Olimpică la Piteşti a beneficiat şi 
de un program artistic, susţinut de elevi 
piteşteni.

Ziua Copilului la Piteşti
Municipalitatea a sărbătorit Ziua Internaţională a Copilului printr-o 

serie de manifestări dedicate copilului şi mai ales copilului din fiecare. 
Acţiunile cu şi pentru copii au debutat în Piaţa Primăriei Municipiului 
Piteşti cu un spectacol susţinut de Palatul Copiilor din Piteşti, urmat 
de o demonstraţie de dans sportiv şi de societate, organizată de Cen-
trul Cultural Piteşti, prin Clubul “Total Dance”. “ La mulţi ani dragi copii, 
stimaţi părinţi şi bunici, trebuie să avem grijă de tinerele vlăstare, să 
sperăm că vremurile vor fi mai bune în viitorul apropiat, astfel încât 
noi să le putem oferi copiilor noştri, nepoţilor noştri, rudelor noastre 
care au copii mult mai mult şi mult mai bine decât am făcut-o până 

acum. Dragi copii, vă doresc multă sănătate, să creşteţi mari, să ne 
bucuraţi pe noi toţi, în special pe părinţi, bunici şi pe cei apropiaţi, noi 
avem nevoie de voi, de vioiciunea şi de puritatea voastră, care să le 
amintească tuturor celor mari că au fost şi ei cândva copii”, a fost 
mesajul adresat de primarul Tudor Pendiuc în Ziua de 1 Iunie.  Tot în 
cinstea Zilei Copilului, Centrul Cultural Piteşti a organizat la Teatrul 
de Vară din Parcul Ştrand “Spectacol de Cireşar”. Manifestarea a fost 
susţinută de Ansamblul de Copii “Zavaidoc”, Tiberiu Hărăguş şi Gru-
pul Folk P620, Grupul Vocal “Armonia”, Valentin Grigorescu şi Grupul 

“Zavaidoc”.                                                                 Carmen Dumitrache

Ziua Drapelului Naţional

„Drapelul este unul dintre cele mai importante 

Cine nu tresare, cine nu este bucuros, cine ieşi din crizele, problemele şi necazurile pe 
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Dacia Lodgy, lansată şi la Bucureşti 
Exerciţiu 
pentru rezervişti 
Statul Major General, în colaborare cu 
autorităţile publice locale, a organizat, în pe-
rioada 26-29 iunie a. c., în unităţile militare 
din judeţul Argeş, un exerciţiu de mobilizare 
cu participarea rezerviştilor. Scopul său este 
pregătirea populaţiei pentru apărare şi veri-
ficarea stadiului de pregătire a populaţiei, 
economiei şi a teritoriului pentru apărare 
prin exerciţii şi antrenamente de mobilizare. 
Aprobat prin hotărârea Consiliului Suprem 
de Apărare a Ţării nr. 029/ 23.04.2012, 
exerciţiul a constat în actualizarea datelor de 
evidenţă militară a rezerviştilor aflaţi în pla-
nurile de mobilizare. 

Mihaela FULGEANU MATEI 

SC Apă Canal 200 S A, 
premiată la Forumul 
Regional al Apei
Asociaţia Română a Apei a organizat, în perio-
ada 11-13 iunie a. c., la Palatul Parlamentului, 
din Bucureşti, ediţia a XIV-a a Forumului Re-
gional al Apei. Anual, reprezentanţi ai operato-
rilor de apă şi canalizare, ai autorităţilor cen-
trale şi locale, ai institutelor de învăţământ 
superior şi cercetare, ai organizaţiilor 
internaţionale de profil, ai Comisiei Europene 
şi ai Instituţiilor financiare internaţionale îşi 
dau întâlnire, la Bucureşti, unde participă 
la reuniuni internaţionale, mese rotunde, 
expoziţii de utilaje, echipamente şi tehnologii 
de tratare a apei.  Operatorii de apă din ţară au 
avut standuri de prezentare în cadrul spaţiilor 
rezervate comitetelor teritoriale. Societatea 
Apă Canal 2000 SA Piteşti a participat cu un 
stand în cadrul celui rezervat Comitetului Teri-
torial Argeş-Vedea.  La finalul evenimentului 
internaţional, ca o recunoaştere a contribuţiei 
operatorilor regionali de apă aduse la dezvol-
tarea şi modernizarea sectorului, la asigu-
rarea unor servicii de calitate şi respectiv, 
inovaţiile în sisteme de management, au 
fost acordate Premiile de Excelenţă 2012.  
Societatea Apă Canal 2000 SA a câştigat 
Premiul de Excelenţă pentru recunoaşterea 
contribuţiei deosebite în realizarea şi imple-
mentarea legislaţiei specifice serviciului pub-
lic de alimentare cu apă şi de canalizare din 
România. 

Mihaela FULGEANU MATEI

Protejarea contoarelor 
de apă rece
Utilizatorii de apă potabilă, care deţin 
branşamente individuale în condominiu (la 
blocuri), au obligaţia să protejeze contoarele 
de apă, inclusiv pentru evitarea furturilor 
acestora. Societatea Apă Canal 2000 S. A. 
reaminteşte utilizatorilor că au obligaţia să ia 
toate măsurile pentru asigurarea protecţiei şi 
a integrităţii fizice a căminului de branşament, 
a contorului de apă la locul de montaj şi 
a vanelor ce echipează branşamentul. 
Utilizatorul are obligaţia să anunţe operatorul 
despre apariţia oricărei deteriorări sau 
descompletări la căminul de branşament 
care îl deserveşte. Reparaţiile şi înlocuirile 
de contor a căror deteriorare/dispariţie se 
datorează neîndeplinirii obligaţiilor de către 
utilizator sunt efectuate de operator pe 
cheltuiala exclusivă a utilizatorului.

Mihaela FULGEANU MATEI

Piky, la nouă ani!
Mascota Societăţii Apă Canal 2000 S. A., 
Piky, a împlinit, la 3 iunie, nouă ani. Din 2003, 
societatea piteşteană derulează Programul 
Educaţional Piky, la care au participat sute 
de copii din şcolile municipiului. Piky, marcă 
înregistrată la OSIM, este mândria societăţii 
şi bucuria copiilor. 
Pentru a marca ziua lui Piky, dar şi Ziua 
Mondială a Mediului, Apă Canal 2000 S. A. 
şi-a deschis, pentru grupuri de elevi şi cadre 
didactice, porţile atât la Uzina de Apă Budea-
sa, cât şi la Staţia de Epurare Piteşti.  

Mihaela FULGEANU MATEI

La începutul lunii iunie a. c., Da-
cia Lodgy a sosit în... România! 
Produsă în Maroc, cu piese (com-

ponente) de la furnizorii din ţară şi din 
străinătate, Dacia Lodgy a fost lansată, 
simultan, în cinci oraşe: Constanţa, 
Timişoara, Iaşi, Cluj şi Bucureşti. 

Pornind de la 9 500 de euro (TVA in-
clus), autoturismul este unul de şapte 
locuri, cu un consum de 5,5 l la suta de 
km, la drum întins, şi 6,2-6,3, în oraş. „Din 
martie până la momentul lansării s-au 
făcut, la nivel naţional, 200 de comenzi, 
iar la nivel mondial, 8000. Cele mai multe 
sunt din Franţa (2000)”, a precizat direc-
torul comercial Dacia,  Thomas Dubruel. 
La rândul său, directorul general Grupului 
Renault România, Jerome Olive, a spus că 

„noul membru al familiei Dacia e fabricat în 
Maroc, dar are în genele sale genele mărcii 
Dacia. Dacia Lodgy este şi românească. 
Răspunde aşteptărilor clienţilor. O parte 
din studiile tehnice s-au făcut de către in-
ginerii de la Mioveni”. 

Dacia Lodgy este o maşină robustă, 
fiabilă, spaţioasă, cu un raport imbatabil 
spaţiu interior-preţ, cu motor de injecţie 
turbo, consum redus, emisii reduse, put-
ere sporită şi un sistem de navigaţie şi mul-

timedia (Media Nav) disponibil, ca opţiune 
la un preţ de 300 de euro (TVA inclus). 
Sistemul cuprinde radio, USB şi priză jack, 
bluetooth şi sistem de navigaţie integrat 
cu touch screen de 7’’ (18 centrimetri).

În acest sens, au rulat filmuleţe de pr-
ezentare cu locurile în care a fost lansată 
maşina. O familie formată din soţ, soţie 
şi doi copii a pornit la drum într-un astfel 

de automobil, parcurgând ţara în lung şi-n 
lat. În locurile în care au poposit, au primit, 
de la prietenii vizitaţi, câte un obiect spe-
cific: un butoiaş de vin, o pălărie cu pene, 
un lampadar, o placă etc. Toate acestea, 
adăugate le multele bagaje, au încăput în 
maşina achiziţionată. Un film ca o poveste, 
dar o poveste care a devenit realitate. 

Mihaela FULGEANU MATEI

timedia (Media Nav) disponibil, ca opţiune de automobil, parcurgând ţara în lung şi-n 

Combaterea Violenţei asupra Copilului Ziua Porţilor 
Deschise 
la Şcoala nr.20 
“Tudor Vladimirescu”

Eveniment desoebit la Şcoala nr.20 
“Tudor Vladimirescu” din Piteşti, acolo 
unde a avut loc “Ziua Porţilor Deschise”. 
Prin tradiţionala manifestare, conduc-
erea instituţiei şi-a propus promovarea 
şcolii şi a ofertei educaţionale în rândul 
comunităţii. La festivitate au fost prezenţi 
reprezentanţi ai instituţiilor publice 
judeţene şi locale. Cu acest prilej, direc-
torul Şcolii Populare de Arte şi Meserii 
din Piteşti, Gabriela Pendiuc le-a oferit 
diplome de merit elevilor de la Şcoala 
nr.20, care urmează cursurile Şcolii Popu-
lare de Arte. Programul oferit de Şcoala 
nr.20 în cadrul Zilei Porţilor Deschise a 
cuprins numeroase activităţi cultural-
educative, la care au participat şi elevi 
ai Şcolii Populare de Arte şi Meserii din 
Piteşti.

Carmen Dumitrache

Ziua pentru Combaterea Violenţei asu-
pra Copiulului  a fost marcată la Centrul 
Cultural Piteşti printr-o manifestare artistică, 
organizată de Primăria Municipiului Piteşti, 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Argeş, Organizaţia “Salvaţi 
Copiii” Filiala Argeş, Asociaţia “Sprijin pen-
tru Viaţă”, Inspectoratul Judeţean de Poliţie 
Argeş şi Inspectoratul de Jandarmi Argeş. 
Programul evenimentului a cuprins un spec-
tacol cultural-educativ susţinut de copii de 
la Şcoala nr.6, Şcoala nr.14, Grădiniţa cu 
Program Normal nr.21, Complexul de Servicii 
Comunitare pentru Copiii în Dificultate “Sfinţii 
Constantin şi Elena” şi copii de la Centrul de 
tip familial Găvana. Iuliana Matei din cadrul 
DGASPC Argeş, Dumitra Sima, preşedintele 
Filialei Argeş a Organizaţiei “Salvaţi Copiii” şi 
Ionuţ Neacşu, preşedintele Asociaţiei “Spri-
jin pentru Viaţă” au vorbit despre drepturile 
copilului şi despre semnificaţia Zilei pentru 
Combaterea Violenţei asupra Copilului. Un 
impact deosebit l-a avut difuzara unui film de 
scurt metraj, cu un puternic mesaj împotriva 
violenţei asupra copilului.

Carmen Dumitrache

Serbare de final de an la Şcoala Populară de Arte Piteşti

Şcoala Populară de Arte şi Me-
serii din Piteşti a pus în scenă la 

Teatrul Alexandru Davila un spectacol 
Ş

Teatrul Alexandru Davila un spectacol 
Ş

de zile mari, prilejuit de încheierea anu-
lui şcolar 2011-2012. Sub coordonarea 
directorului Gabriela Pendiuc, progra-
mul a cuprins festivitatea decernării 
diplomelor de merit pentru cursanţii 
şi îndrumătorii de la Şcoala Populară 
de Arte şi Meserii din Piteşti, care au 
obţinut rezultate deosebite în decursul 
anului. “Astăzi este sărbătoate pentru 
noi, îi premiem pe cei mai buni dintre ele-
vii noştri, care s-au remarcat la concur-
surile locale, naţionale şi internaţionale 
pe care le-am organizat în  anul şcolar 
2011-2012, cum ar fi: “Mugurii Folclo-
rului Argeşean”, “Sus pe Argeş la Iz-
voare”, “Speranţe Argeşene”, Expoziţia 
Internaţională de Arte Decorative”, a de-
clarat directorul Şcolii Populare de Arte 
şi Meserii din Piteşti, Gabriela Pendiuc. 
Manifestarea a continuat cu recitaluri 
artistice susţinute de cursanţi de la 
toate secţiile Şcolii Populare de Arte şi 
Meserii din Piteşti.

Carmen Dumitrache
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Nr. 
crt. Nume utilizator

Adresă Contor

Locali-
tate

Cartier/
Stradă

Bloc/ 
Nr.

imobil
DN Serie Tip

1 Ciobanu  Lenuţa Bascov Bascov            A 6 20 801241 MOM
2 Stoian Marinela Bascov Bascov              A 6 20 801242 MOM
3 Poteca Maria Piteşti Exerciţiu          PS11 20 614811 MOM
4 Dinica Lidia Piteşti Exerciţiu          PS11 20 724292 MOM
5 Apostol Ion Piteşti Gârlei                 P3A 15 002104 FLODIS
6 Petre Florin Piteşti Smeurei            PS3 15 12IA006337 FLODIS
7 Neacşa Marin Piteşti T. Vladimirescu P22-23 20 023950 SAPPEL
8 Grigore Maria Piteşti T. Vladimirescu P22-23 20 023972 SAPPEL
9 Mutu Gheorghe Piteşti Prundu              B28 15 5109722 TAGUS

10 Medident Praxis Piteşti Prundu                 B28 20 313862 MOM
11 Diacenco Ovidiu Piteşti Prundu             B28 20 305822 MOM
12 Brătescu Radu Piteşti Prundu              B28 20 305838 MOM
13 Lupu Marian Piteşti Prundu              D3 15 11UA063439 FLODIS
14 Stoica Iulian Piteşti Găvana 3            N4 20 305847 MOM
15 Ioana Vasilica Piteşti Găvana 3            N4 20 313522 MOM
16 Binisor Alexandru Piteşti Găvana 3            N4 15 5279927 TAGUS
17 Bacalu Maria Piteşti Găvana 3            N4 20 084893 SAPPEL
18 Milea Dumitru Piteşti Găvana 3            B12 20 08223213 ZENNER
19 Matei Gheorghe Piteşti Găvana 3            B12 20 5159167 ZENNER
20 Matei Ion Piteşti Găvana 3            B12 20 08220869 ZENNER
21 Florea Marin Piteşti Găvana 3            B12 20 08482126 ZENNER
22 Guta Florin Piteşti Exerciţiu          PS11 20 801126 MOM
23 Buzea Viorel Piteşti Exerciţiu          PS11 20 801125 MOM
24 Ursu Gheorghe Piteşti Gavana 3            B12 20 08220140 ZENNER
25 Ilie Constantin Piteşti Gârlei                 P3A 20 083666 SAPPEL
26 Şerban Ion Piteşti M. Basarab P24 15 11UA061242 FLODIS

27 Angelescu Con-
stantin

Piteşti M. Basarab          P24 15 11UA061098 FLODIS

28 Pîrvulescu Lucia Piteşti M. Basarab          P24 15 11UA061069 FLODIS
29 Vasilescu Adrian Piteşti M. Basarab         P24 15 11UA061192 FLODIS
30 Marin Florin Piteşti M. Basarab        P24 15 11UA061074 FLODIS

31 Bărbulescu 
Valeriu

Costeşti Broşteni                252 15 024285 FLODIS

32 Oprea Cristian Bascov Păişeşti Deal       65 20 911377 MOM
33 Rotaru Mihail Ştefăneşti C. Câmpului                 174 15 589115 FLODIS
34 Sandu Viorel P.F. Piteşti Obor       7 20 305370 MOM
35 Ciobanu Cătălin Piteşti Exerciţiu          PS11 20 8533243 ZENNER

36 Smarandel Val-
entin

Piteşti Exerciţiu          PS11 20 732349 MOM

37 Burciu Maria Piteşti Exerciţiu          P24 15 11UA061071 FLODIS
38 Zidaru Cristian Piteşti Exerciţiu          P24 15 11UA061067 FLODIS
39 Pânzaru Cornelia Piteşti Er. Grigorescu   P4 20 5274640 TAGUS
40 Ene Sebastian Piteşti Exerciţiu          PS9 20 034993 AEM
41 Boboc Elena Piteşti Exerciţiu          PS9 20 305768 MOM

42 Amuzescu Car-
men

Piteşti Exerciţiu          PS9 20 305868 MOM

43 CAR Arpechim Piteşti Prundu                B21 20 212319 MOM
44 Ciauşi Andrei Piteşti T. Vladimirescu A2 20 083689 SAPPEL
45 Niţă Sorin Piteşti Ţepeş Vodă D23 15 5386935 TAGUS
46 Vîlcu Marinela Piteşti Ţepeş Vodă D23 15 5717218 TAGUS
47 Lixandru Marian Piteşti Ţepeş Vodă D23 15 5716650 TAGUS
48 Ionescu Marian Piteşti Ţepeş Vodă D23 20 026970 SAPPEL
49 Duchin Maria Piteşti Ţepeş Vodă D23 15 2717217 TAGUS
50 Manea Dumitru Piteşti Popa Şapcă          P2 15 11UA077262 FLODIS
51 Ionescu Romulus Piteşti Prundu              B22 15 5760177 TAGUS
52 Migodici  Marin Piteşti T. Vladimirescu P15 20 99410966 ZENNER

53 Nicoară Constan-
tin

Piteşti Exerciţiu          P7 20 1406472 ZENNER

54 Lucan Constantin Piteşti Vasile Lupu PD2B 15 063896 FLODIS
55 Safta Gabriela Piteşti T. Vladimirescu A2 20 501223 MOM
56 Poteca Maria Piteşti Exerciţiu          PS11           20 614811 MOM
57 Dinica  Lidia Piteşti Exerciţiu          PS11 20 724292 MOM
58 Zdrafcu Stefan Piteşti Prundu                B15 20 610712 MOM
59 Maxim Iuliana Piteşti Prundu               B16 20 07137049 ZENNER
60 Olanu Monica Piteşti Viilor                 D10 20 591538 MOM
61 Ghiţă Ion Piteşti Ţepeş Vodă D23 20 026967 SAPPEL
62 Pazon Constantin Piteşti T. Vladimirescu          P15 20 058892 FLODIS

63 Deaconescu 
Adriana Piteşti Smeurei             PS9 20 084899 SAPPEL

64 Paraschivescu 
Gherghina Piteşti Exerciţiu          PS9 15 5652057 TAGUS

65 Voica Marin Piteşti Exerciţiu          P7 20 605623 MOM
66 Carstea  Traian Piteşti Exerciţiu          PS9 20 305860 MOM

Situaţia contoarelor de branşament sustrase  
din instalaţia de alimentare cu apă la data  
de 20 iunie 2012

Branşamente ilegale în Piteşti şi nu numai 
Societatea Apă Canal 2000 SA Piteşti a depistat, pe raza municipiului Piteşti, oraşului 

Ştefăneşti, comunelor Bascov, Bradu, Căteasca, Mărăcineni şi Moşoaia, branşamente de 
apă clandestine. Ca urmare, a luat măsuri cu privire la utilizatorii serviciului de alimentare 
cu apă prestat care nu au încheiat contract de furnizare/prestare încheiat cu societatea 
piteşteană: debranşarea în regim de urgenţă a celor depistaţi şi sesizarea organelor 
de cercetare penală pentru aplicarea măsurilor legale împotriva persoanelor care au 
branşamente ilegale în conformitate cu prevederile Codului penal art. 208 - 209 (furt şi furt 
calificat), urmând să se constituie parte civilă în dosarele de cercetare cu contravaloarea 
prestaţiilor calculate.  S C Apă Canal 2000 S A Piteşti solicită sprijinul autorităţilor publice 
locale ale localităţilor amintite pentru identificarea proprietarilor care s-au branşat ilegal. 
În acest sensă, dă publicităţii lista cu branşamentele de apă ilegale: 

Municipiul Piteşti
str. Dobrogeanu  Gherea, lângă nr. 21; str. 
Bănănăi, nr. 132; str. Caporal Dogaru, nr. 
29; b-dul Petrochimiştilor nr. 14, lângă S.C. 
KENO SRL; str. Fântânii, nr. 5; str. Lăbuşeşti, 
nr. 25; str. Egalităţii, nr. 40; Fundătura Banat, 
în spatele bl. B13; str. G. Coşbuc, lângă 
nr. 1; Geamăna, lângă Târgul Săptămânal, 
pensiunea Primăvara; str. Fântânii, nr. 5; str. 
Crinului, nr. 16;  str. Ştrand, nr. 33; cartier 
Găvana 3, bl. M7, sc. D - spaţii comerciale; 
str. Fraţii Goleşti, bl. S8, sc. C - branşament 
individual; b-dul Republicii, bl. D5a, sc. A  - 
branşament individual; str. Victoriei, nr. 54; str. 
Maior Şonţu, bl. D5a - branşament individual; 
str. Prof. Victor Slăvescu, nr.15; str. Prof. 
Ştefan Chicoş, nr. 9a; str. Libertăţii, complex 
1, lângă SC EVOLUTIV SA; Piteşti, str. Libertăţii, 
bl. D7bis, sc.B - utilizator necunoscut; str. 
Frasinului, nr. 26; str. Lăbuşeşti, nr.121; cart. 
Trivale, str. Primăverii; str. Câmpului, nr.777; 
str. Pinilor, nr. 640; str. Mitropolit Antim 
Ivireanu, f.n. - 4 branşamente - lângă S.C. 
ORENTEX; str. P.N. Grigorescu, nr. 9; Calea 
Bucureşti, bl U4; Calea Câmpulung, nr.43 - al 
II-lea branşament; str. Toma Contescu; str. 
Camil Petrescu,  nr. 6; str. Ion Minulescu - în 
spatele bl. CS2, lângă biserică; str. Despina 
Doamna, lângă S.C. TRUCMEL SRL;
str. Codrii Cosminului, lângă nr. 9; str. I.L. 
Caragiale, f.n., bloc locuinţe; Lânăriei, vizavi 
de nr. 25, spaţii comerciale; str. Lânăriei, 
vizavi de GDF SUEZ şi lângă sediul societăţii; 
str. Dimitrie Butculescu, lângă nr. 30;
Oraşul Ştefăneşti
str. Calea Bucureşti, nr. 200A; str. Calea 
Bucureşti, nr. 200A; str. Calea Bucureşti, nr. 

21; str. Cavalerului, nr. 22; str. Valea Popii, 
între nr. 22 şi 24; str. Morii ,nr. 52; Aleea 
Salcâmilor, nr. 17;
str. Primăverii, nr. 15C; str. Coasta Câmpului, 
nr. 288; str. Coasta Câmpului, nr. 12;
Comuna Bascov
str. Păişeşti, în centru, lângă Primărie; 
str. Păişeşti, nr. 38; str. Păişeşti, nr. 82; 
str. Stejeret, lângă nr. 6; str. Irisului nr. 12, 
Glâmboc Deal; str. Glâmboc Vale, lângă nr. 43 
şi 58; str. Şcolii, lângă nr. 15; str. Valea Ursului, 
lângă nr. 98; str. Mică,  nr. 76; str. Mică,  nr. 77 
şi nr. 93; str. Rotăreşti, DN, nr. 141-142; str. 
Rotăreşti, DN, nr. 55; str. Scheau, nr. 5B şi 
nr.38; str. Scheau,  nr.13;

Comuna Bradu
str. Soarelui, fost Genicom 2  – casele cu nr. 
5, 12, 18, 24, 26, 27, 31, 33 şi 37 (contract 
numai pe un branşament); Şos. DN 65, nr. 
42; sat Bradu de Sus, vilele Genicom; sat 
Geamăna, nr. 338; sat Geamăna, nr. 340; sat 
Geamăna, nr. 278; sat Geamăna, nr. 522;
Comuna Căteasca
Căteasca, nr. 150; Căteasca, nr. 151; sat 
Cireşu,  nr. 78b; sat Cireşu, nr. 130; sat 
Siliştea, nr. 221; sat Gruiu, nr. 313; sat Gruiu, 
nr. 339;
Comuna Mărăcineni
Lotraş, nr. 310; Lotraş, nr. 356; sat Argeşel, 
nr. 441; sat Gropeni, nr. 541; sat Gropeni, nr. 
550A; sat Gropeni, f.n. str. Petreşti, nr. 175; 
str. Dispensarului, nr. 497.
Comuna Moşoaia
sat Smeura, nr. 23; sat Lăzăreşti, nr. 9.

Mihaela FULGEANU MATEI




